

# "Кристалл Гласс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Кристалл Гласс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ставропольский край

Телефон (876) 334-19-87

ИНН 2632073222

ОГРН 1042600204130

ОКПО 74020544

OKATO 07427000000

Расшифровка Пятигорск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.11	Основной	Производство листового стекла

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Кристалл Гласс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А63-15799/2012 от 24.04.2013

Суд	16 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Кристалл Гласс"
Ответчик	Отдел надзорной деятельности по г. Ставрополю Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по СК

## Дело № А63-4500/2012 от 01.03.2012

Суд	АС Ставропольского края
Истец	ООО "Кристалл Гласс"
Ответчик	ООО "Производственно-строительная компания "ИНТЭКС"

#### Дело № А63-6358/2011 от 21.07.2011

Суд	АС Ставропольского края			
Истец	ООО "Кристалл Гласс"			
Ответчик	Гринько Юлия Леонидовна			
Дело № А63-5396/2010 от 08.06.2010				
Суд	АС Ставропольского края			
Истец	ООО "Кристалл Гласс"			
Ответчик	ООО "Окна Юга"			
Дело № А63-4661/2010 от 20.05.2010				
Суд	АС Ставропольского края			
Истец	ООО "Кристалл Гласс"			
Ответчик	Джандар Руслан Мосович			
Дело № А63-3018/2010 от 01.04.2010				
Суд	АС Ставропольского края			
Истец	ООО "Кристалл Гласс"			
Ответчик	ООО "Интер-Пром"			
Дело № А63-4558/2008 от 10.06.2008				
Суд	АС Ставропольского края			
Истец	Ставропольский отдел госнадзора ЮМТУ Ростехрегулирования			
Ответчик	ООО "Кристалл Гласс"			

## Государственные контракты

"Кристалл Гласс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Кристалл Гласс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Кристалл Гласс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.08.2004. Компания "Кристалл

Гласс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 357500, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, Г ПЯТИГОРСК, ШОССЕ КИСЛОВОДСКОЕ, Д 31 и специализируется на Производство листового стекла. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2632073222, ОГРН 1042600204130, ОКПО 74020544.